

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора педагогических наук, доцента Митраховича Вячеслава Александровича об исследовательской деятельности и личности соискателя Митина Дмитрия Ивановича, представившего диссертацию на тему «Развитие педагогического потенциала командиров подразделений в системе военно-физкультурного образования»

Митин Дмитрий Иванович, 1980 года рождения, русский, гражданин России.

В 1997 г. окончил Ульяновское суворовское военное училище, в этом же году поступил в Санкт-Петербургское высшее общевойсковое командное училище. После расформирования названного училища в 1999 г. продолжил учебу в Казанском филиале Челябинского танкового института и в 2002 г. успешно его окончил по специальности «Многоцелевые гусеничные и колесные машины».

Свой военно-профессиональный путь после окончания военного института Митин Дмитрий Иванович проходил в различных офицерских должностях: командира разведывательного взвода, заместителя командира разведывательно-десантной роты по воздушно-десантной подготовке. В настоящее время работает в в/ч 69617, где на высоком научно-методическом уровне проводит занятия по физической подготовке, выступает на научных конференциях и семинарах различного уровня. Стаж военно-педагогической деятельности составляет более 15 лет.

За достигнутые положительные результаты служебной деятельности и добросовестное выполнение служебных задач в период службы поощрён медалями «За отличие в военной службе» III и II степени, другими знаками отличиями, грамотами и благодарностями.

Митин Дмитрий Иванович является сторонником здорового образа жизни, физически развит отлично, подтянут.

С 2010 г. начал заниматься научно-исследовательской работой по педагогической тематике. За время работы над диссертацией Митин Д.И. зарекомендовал себя грамотным, добросовестным, зрелым и эрудированным сотрудником, специалистом в области профессионального образования, продемонстрировал способность самостоятельно ставить и решать научные задачи, выполнять теоретические исследования, проводить опытно-экспериментальную работу и диагностические процедуры, использовать современные методы статистического анализа, анализировать полученные результаты, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. При этом он проявил организованность, исполнительность и самодисциплину.

По характеру уравновешен, скромен, тактичен и порядочен в отношениях

с коллегами по работе. Трудовую дисциплину не нарушает. Функциональные обязанности выполняет полностью.

В целом считаю, что Д.И. Митина можно охарактеризовать как сформировавшегося исследователя, соответствующего требованиям, предъявляемым к дипломированным специалистам с учёной степенью кандидата педагогических наук, способного и готового в дальнейшей перспективе использовать свой научный потенциал.

Научный руководитель:

Профессор кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин
ФГКВОУ ВО «Военная академия связи
имени Маршала Советского С.М. Будённого»
доктор педагогических наук, доцент



В.А. Митрахович

11 09 2018 г.

Подпись научного руководителя

Митраховича Вячеслава Александровича **удостоверяю**



Помощник командира
УВАС по СВ и БВС
Бригады Стрелкового Ополчения
А. ГРИГОРЬЕВ
2018г.